

## 大法化解了我与母亲的恩怨

二十多年前，她对母亲怨恨之心象坚冰。如今，邻居称她善良，是最孝顺母亲的女儿。

### 痛苦的童年

【明慧网】我在很小的时候，父亲就去参军了。修炼大法前，每当想起我的童年，我会眼泪洗面。因父亲不在家，家中土地全靠母亲耕种收割，母亲挑着大梁。在我9岁时就干起大人的活了，比如给高粱、玉米、谷子间苗，我和大人一样分担垄数，跟不上趟，中午饭都吃不上，人家休息我还在地里干活，每当暑假我都去生产队去干活，经常累的泪汗洗面，妈妈让我坚持，我只好坚持。每天上学前一早就去拾一土篮粪。回来晚了不吃饭就上学了，有时去晚还罚站。母亲一有不顺心事，就拿我出气。不是打就是骂的，有时打我把笤帚把都打散了、有时用木棒打、还用树条抽打，我的身上被打的一道道杠子。奶奶常常护着我，看不下去拉不住，奶奶气的急的直哆嗦，母亲方才住手。我的身上经常紫一块、青一块，有时上课都坐不住了、有时脸上伤痕被同学看见就问我：你妈又打你了？我只是流泪，与邻居小朋友玩时，小朋友玩一会儿，就让我快回家，说别挨你妈打，在外被小朋友打了，受了什么委屈回家不能吱声，不管对错母亲都打我。

当我15岁时，我们随军到父亲所在的军营生活。母亲脾气一天天好起来，有时骂我，父亲就劝她，母亲在军工厂上班，我和妹

妹、大弟弟上学，小弟上幼儿园，这样我就得帮助母亲洗衣，收拾卫生，带小弟干一些家务。

对母亲的怨恨之心象坚冰一样刻在我心里。17岁时我参加工作了，离家一百多里，我就住宿舍，我根本就不想回家。

### 修炼大法 怨恨心融化

1996年我有幸修炼法轮功，大法的法理深深打动我的心。我开始反省自己人生长河中走过的路，发现我做了许多错事，其中对母亲的怨恨之心必须去掉。师父的法理象灿烂阳光，把我心底对母亲象坚冰一样的怨恨心融化了。我想今生母亲对我不好，也许我哪一生对人家不好。顿时我心里变的轻松，从此不再为童年的苦难悲伤。

我曾几次回故乡，许多亲属对我说：你小时候可受苦了，你妈对你可厉害了。我说我修炼法轮大法了，我们无怨无恨，善待他人，多想人家的好处。母亲也不容易，顶门过日子十多年，房子塌了自己修，院墙倒了自己砌。有个二娘说：你这么想就对了。我说：二娘，我原来可真怨恨母亲，学了大法我不但不恨她，我可怜她的不易。我说，这大法可好了，他使多少人家变和睦，祥和、幸福，能使坏人变好人，好人变成更好的人。我对她讲了大法好的真相。二娘说：我听你的，记住大法好。

见到某医院工作的小学同学，她是某科主任。十多年未见，她见面就亲切问：你妈对你好了吗？我



说好啊。她说当年咱们几个同龄的孩子中你最受你妈气了。我们邻居都为你担心，听说你母亲现在可得济了。我说我修炼法轮大法了，是最幸福的人了。并给她讲了大法美好的真相和三退（退党、团、队）保平安的重要性。她同意三退了。她说咱们同学中，见过了几个，看你真年轻。我说我是大法中受益。

### 母亲感动 邻居称赞

二十多年了，母亲的春、夏、秋、冬衣物、连袜子、鞋垫、家里的一切用品，几乎是我管，有时母亲给我钱，我不要。她说她钱够用。她们不给买什么还跟我要钱（指姊妹），给你你就收下。8年前父亲过世，母亲眼睛白内障手术后，是我和丈夫一直护理的，她很快康复。母亲也很感动。邻居对她说：你这女儿最孝顺，还善良。母亲很自豪，她心里非常清楚，是我修大法了。我常告诉她记住“法轮大法好”。我修大法多年，母亲也受益了。母亲今年86周岁，耳不聋，眼不花，身体健康，春秋两季经常与年轻人一样采菜、采蘑菇。

我感恩慈悲伟大师父改变我的人生观，使我高尚、善良、慈悲、更年轻。在世风日下的时代里，只有法轮大法能使人身心改变，使人心向善。 ◇文/大陆大法弟子



# 青岛市新闻简讯

## 青岛市市南区 86 岁杨毓珍老人被非法判一年

青岛市南区 86 岁的法轮功学员杨毓珍老人，于 2023 年 7 月 18 日被青岛市市北区法院非法庭审；9 月 16 日被市北区法院非法判一年，处五千元罚款。

## 青岛市平度公安欲迫害展艳艳

2023 年 7 月 3 日，平度市凤台派出所李德山带领两男一女，来到法轮功学员展艳艳家向其索要身份证，并且还问了与其无关的很多问题。展艳艳不配合他们，一直给他们讲真相。

李德山趁机让那三个人去房间非法抄走大法书籍、MP3，其中一人还拿着手机欲给展艳艳照相，展艳艳制止他，不让他照。他又拿了一个微型录像机录像。

李德山让展艳艳去派出所，展艳艳不去，李德山又找来两个小青年想强行把她带走，展艳艳急中生智，跑到楼窗口，对一帮子不明真相的人说到：你们绑架我，我就要喊，邻居都知道我炼法轮功。其中一男子说：不要喊。他们在展艳艳家僵持了近两个小时，展艳艳刚一周岁的女儿被吓的直哭，最后他们又强行要走她儿子的电话，才走。

9 月 22 日，平度白沙河派出所又打电话骚扰她，展艳艳没有接电话。他们又给她丈夫打电话，问展艳艳在哪，还扬言要抓她。

骚扰电话：17667595927

## 平度市旧店镇祝沟派出所警察骚扰法轮功学员

2023 年 9 月 11 日下午 3 点，祝沟派出所矫恒雨等两个警察到盛淑丽家骚扰，给盛松刚等几位老人照像。

## 青岛莱西市王爱珍被警察骚扰

青岛莱西市沽河街道办事处派出所司机曲作华带领 2 个警察到法

轮功学员王爱珍家中骚扰，问王爱珍还炼法轮功吗？态度蛮横。曲作华是派出所的老司机，每次都是他带领警察到法轮功学员家骚扰，因为他知道法轮功学员家在哪住。

## 平度市高亨柏被警察骚扰

2023 年 9 月 11 日上午大约 10 点多，青岛平度市公安一名叫张光海（音，）的警察到南村镇小阵村法轮功学员高亨柏家骚扰，说来看看他。因高亨柏上班没在家，他又给打高亨柏电话说还要来看看，被高亨柏拒绝。

在 2023 年 2 月 26 日，平度市南村镇兰底派出所一个警号为 112297 的警察和另外两名警察曾到小阵村高亨柏家骚扰，同时有一名警察录像。

## 胶州市刘凤云被派出所骚扰

青岛胶州市法轮功学员刘凤云于 9 月 21 日被胶州市胶北派出所警察绑架，警察把家里的大法书和打印机都抢走了，刘凤云于当天晚上 6 点被释放回家。

## 青岛市莱西郑树立被绑架

2023 年 9 月 10 日，青岛莱西市南墅镇东泥牛庄村法轮功学员郑树立，在马连庄集市发真相资料被马连庄派出所警察绑架。第二天到郑树立家非法抄家，将大法书及其它物品抄走（具体数量不详）。

过了 5、6 天，郑树立被戴着手铐由警察押着回到家中照相、在家门口照相，后被拉走。现在具体非法关押地址不详。

## 青岛市莱西李秀荣一度遭青岛南站派出所非法关押

8 月 23 日，青岛市莱西法轮功学员李秀荣与家人一同去青岛游玩，坐车至青岛南站检查身份证时，被发现有诉江信息。李秀荣当场被南站派出所非法扣押审问，问跟谁联系。并被翻包、搜身。翻出

# 胶州高绪娥面临非法开庭

【明慧网】青岛胶州市 62 岁的法轮功学员高绪娥，2023 年 9 月 25 日面临青岛市黄岛区法院非法开庭。

高绪娥是一个老实、不爱说话、性格内向的人，在家开一个做衣服的小店，多年的疲劳成疾，后背疼的洗头都不敢弯腰，即便是采用拔罐治疗，效果也不大。

1997 年修炼法轮功后不长时间，她的后背就不疼了，胃病、妇科病等病症都好了。

2021 年 6 月 2 日，胶州国保大队和各派出所出动近两百名警察大肆非法抓捕法轮功学员，绑架了四十多名法轮功学员。多名法轮功学员被取保候审，其中高绪娥也被所谓的“取保候审”。

2023 年 8 月 25 日，青岛市黄岛区法院打电话叫高绪娥去签字，她没去，9 月 4 号又打电话叫她去，她和家人去了，但拒绝签字，准备走，“办案”人员表现出比较友好的样子，说要与她们聊聊。聊了一会，胶州市铺集镇派出所警察来了，把她强行带走，想送往普东看守所，到医院检查时发现她肺部有阴影及子宫下垂，看守所拒收。

高绪娥现在被非法关押在胶州市铺集派出所。

家属为高绪娥聘请了做无罪辩护的律师，律师在阅卷过程中发现卷宗里的签字，都不是高绪娥本人签的。律师向法院提交了“非法证据排除书”。◇

在包里有几个护身符时，被按手印。后又押上警车送往普东看守所非法关押三天才释放回家。

## 青岛市徐海红被警察绑架

2023 年 9 月 10 号左右，青岛市市北区辽阳路派出所警察绑架了一位 56 岁的女法轮功学员叫徐海红，目前，徐海红被非法关押在普东看守所。希望知情人士提供更多的详细信息。◇